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 المملكـــة العربيـــة السعوديـــة  
 وزارة التـــــعليـــم  

 ــادارة تع  منطقة تــــبوك  ـم  ليــــ
 الابتدائية  

 ـــيس الــخماليوم /  
 هـ 1445/  8/    5التاريخ  

 المادة : رياضيــــات   
 الصف : الثـــالــث 

 الزمن : ساعتــــــان  

 هــ1445الـدراسي الثاني  )الــدور الأول ( لعام الاختـبـار النـهائـي لمـادة الريـاضـيات الـفصـل 

 
 رقــم الــجلــوس : ......................     ...........نـــــمـــــوذج إجــــابــــه........اســم الـطــالبــة:.....

 

المصـحـحـة   الــدرجة كـــتابـــة  الـــدرجــة رقــمــا  الـســـؤال 
 وتـوقيـعـها 

المـراجـعـة  
 وتـوقيعـها 

المـدقــقـة  
 وتـوقيعـها 

1 10 
 

    قـــط  ـــشـــر درجـــات فــع

2 10 
 

 قـــط ـــشـــر درجـــات فــع

3 20 
 

 ــقــط ــرون درجـــة فعـــش

المجــموع  
 رقـمــا 

 أربــــــعــــون درجــــة فـــقـــط   المـجـمـوع كتــابــة  40

 

 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :   Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة  ✓: ضعي علامة  ول الأالسؤال 

 

10 

 ــدالــة إبـــلي ــمــرب عـــضــال 1    ية .ـ
 

✓ 

2 
 

 د .  ــــــواح ما  ـــاتج دائـــون النـــد يكـــي واحــدد فــرب عــد ضـــعن
 

X 

3 
 

 2  ×5  =1  +8   
 

X 

   5ر أو  ــفـــص  ما  ـــاد دائ ـــج  الأحـــون ناتــــكـــي 5دد في ـــرب عـــد ضـــعن 4
 

✓ 

 . ر  ــفــص ـــو الـــرب ه ــضــة الــمليــعــحايد لــمــصر الـــعنــال 5
 

X 

6  4  ×1  =2  ×2   
 

✓ 
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 اوية .  ــسـتــات م ـــوعــم ـجـياء في  مـــدد من الأشــع ع ــوزيــة هي تــمــســقــلا
 

✓ 

8 
 

لة في  ــمــستعــمــة الــمــســة القــملــج
   8=  2÷  16مكرر ــطرح الــال

X 
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 ✓  8=  2×  4لأن  4=  2÷  8

10 
 

 . ر ـــف ــص ا  ــمــاتج دائ ــون النـــر يكــفــدد على صــة أي عــسمــد قــعن
 

✓ 

 ع ــيتــــب
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 ــــاخت :  الســـؤال الثاني     لي  ـــا يــمــحة مــصحيـــة الـــابـــاري الإجـ
 

10 

10 

1 
 

 
 = 7×5، فـــإن  35=  5×7إذا كــان 

 أ
 

 35 د 30 جـ 12 ب  2
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   في جملة القسمة 1، يسمى العدد    4=  1÷  4   
 

 المقسوم   أ
 

 النمط  د الناتج   جـ المقسوم عليه   ب 

 
3 
 

 من الطــرق المستــعمـــلة فـــي إيجـــاد نـــواتــج الضـــرب  
 

 المقارنة   د الطرح   جـ التقريب   ب  الشبكات   أ

 
4 

 ــضرب عبـــال  ن  ـــارة عـ
 

 قسمة مكررة   د ضرب مكرر  جـ جمع مكرر  ب  طرح مكرر  أ

 
5 

564   =........... ×564 
 

 100 د 10 جـ 1 ب  صفر  أ

6 4  ×3 = 
 

 3 + 3 د 4+4+4 جـ 3  - 4 ب  4 + 3 أ

7    7  =           ×70 
 

 70 د 10 جـ 1 ب  صفر  أ

 بارة   ــل عــمــعــنست 6=  4÷  24ة ـــمــســة قــحــق من صـــحقــللت 8
 

 4 - 24 د 4 - 6 جـ 4 + 6 ب  6 × 4 أ

 =    دـــواحـــال  فــصــال يــف الورود  ددــع ،   نـفي ـص في وردة 16 اـــه ــم زرعت     9
 

 12 د 10 جـ 8 ب  6 أ

 =  السيارات ددـــع ، اللون  مختلفة سيارات 4  و  حمراء سيارات  8 و  بيضاء سيارات 10 الموقف في 10
 

 52 د 42 جـ 32 ب  22 أ

 ع ــيتــــب



3 
 

 

 تمنياتي القلبية لكن بالتوفيق ئـــلة ،،،،، سانتـــهــت الأ

   معلمة المادة /

 

 عــن الأسئـلة التـاليـة   يبــيــالسؤال الثالث : أج 
 

 

20 

20 

 

4 

4 

         54،  9،  6/أكتبي الحقائق المترابطة للأعداد  1
 

....9........ ×..6..... =.......54                    ...                6× .... ....9..... =. 54                ... 
 
 ...54.... ÷...6........ ... =9. .                                    .....54÷ ......9.=.....6 .. 
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 ريالات ، كم ريال مع ليلى الأن ؟   9ريال ، ومعها  13ريال وعلبة ألون بـ  7/ باعت ليلى مجلة بـ  2
 

 .ريال 29=9+13+  7مع ليلى ..........................
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2 

2 

 
 ريالات ،   10علب حليب، ثمن العلبة الواحدة  4/   اشترى فيصل 3

 ريالا؟  50كم سيعيد له البائع إذا دفع له       
 

  ريال 40= 1+ 10+01+ 10.ريال أو  40=  10×  4مجموع مشتريات فيصل = .....
 
 . ريال  10=  40 – 50يعيد له البائع = ....
 
 

 6 

6 

 / أوجدي ناتج الضرب فيما يلي ؟   5
 
   6    ×6  .. =36..                  4  ×8 =32                   ...9    ×9  . =81 .. 
 
   8    ×3  . =24                   .7  ×7 .=49        .             2    ×5   =10 
 

6 

6 

 / أوجدي نواتج القسمة التالية ؟   6 
 
   25    ÷5  =5                   6  ÷6  =1                      14    ÷2   =7   
 
   
 56    ÷8   =7                  9  ÷3 =3                          42   ÷7    =6 

             


